Pravidla pro vytvoření českého rekordu

„Salva pro kuře, způsobená propíchnutím největšího počtu 

nafouknutých balónků na jednom místě“

Aby mohl být uznán nový český rekord, musí pověřený komisař, z Agentury Dobrý den, ověřit skutečný počet nafouknutých balónků. Aby bylo možné balónky přesně spočítat, situace byla přehledná a při propichování balónků nehrozilo dětem nebezpečí úrazů způsobených ostrými špendlíky nebo příliš velkým hlukem, stanovili pořadatelé pravidla, 

která je nutné při vytváření pokusu dodržet.
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Pro pokus o český rekord mohou být použity pouze oranžové balónky zakoupené od pořadatelů akce. Dostatečný počet těchto balónků je možné zakoupit před akcí, a v průběhu akce Salva pro kuře, za 3 Kč/1ks, v chotěbořské aréně. Každý divák si může zakoupit libovolný počet balónků s ohledem na to, kolik jich dokáže nafouknout.
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Zakoupené balónky zůstanou nenafouknuté až do chvíle, kdy diváky k jejich nafukování vyzvou moderátoři. Všechny nafouknuté balónky diváci opatří provázky tak, aby se s jejich pomocí dal dobře přenést celý trs balónků v jedné ruce. Dostatečný počet provázků je k dispozici u pořadatelů před akcí a v průběhu akce Salva pro kuře v prostorách arény.
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Pořadatelé na ploše arény vytvoří ohrazený prostor, do kterého následně umístí všechny sečtené balónky. Sčítání se uskuteční tak, že diváci předají své nafouknuté balónky pořadatelům. Ti je budou při přebírání počítat a vždy trs deseti balónků odnesou do připraveného prostoru. Každý trs deseti balónků před tím ukáží a nahlásí komisaři, který si jej zaznamená. Tak se ve vyhrazeném místě ocitnou pouze sečtené balónky. Původně zamýšlená symbolika  rekordu tak zůstane zachována. Děti z bezpečnostních důvodů nebudou balónky propichovat samy, ale to, že jsou ochotné pro někoho něco obětovat, dokáží už tím, že své zakoupené balónky odevzdají. 
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Spuštění samotné salvy se ujmou pořadatelé. Do prostoru s balónky vstoupí dvacet osob se špendlíky a jejich úkolem bude, po odstartování rychle propíchat všechny balónky kolem sebe. Tak půjde o skutečnou salvu, tedy o sérii jednotlivých ran. Dohlížející komisař změří i čas trvání salvy, aby informace o případném rekordu byla co nejúplnější. 

(Pokud bude balónky propichovat pouze dvacet lidí, budou balónky praskat postupně a nevznikne příliš silný hluk, který by mohl být v uzavřeném prostoru nepříjemný, až nebezpečný. Děti si budou moci případně i chránit sluch dlaněmi. Výsledný efekt nebude o nic méně působivý)

